



**CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU COMBATEREA
DISCRIMINĂRII**
Autoritate de stat autonomă

HOTĂRÂREA Nr. 71
din 11.02. 2008

Dosar nr: 454/2007

Petiția nr: 8029 din data de 07.08.2007, completată ulterior.

I. Petent: C I , cu domiciliul ales în

Petiție primită de la Consiliul județear.

II.2. Numele și reședința reclamatului

Lipsă date cu privire la reclamat.

Obiect:

Imposibilitatea obținerii unui credit datorită criteriul etniei.

III. Procedura de citare.

Prin emiterea citației cu nr. 10.757 din data de 26 09 2007, pentru data de 18.10.2007, au fost îndeplinite cerințele legale. La termenul fixat nu s-au prezentat părțile.

IV. Susținerile părților

A. Petentul, C I , sesizează consiliul cu privire la următoarele aspecte:

1. A înființat o societate comercială cu scopul de a crea locuri de muncă pentru membrii comunității rome.
2. La toate instituțiile unde a depus cerere pentru finanțare, s-a lovit de indiferență și refuz.

În conținutul petiției și al completărilor ulterioare sunt formulate întrebări retorice referitoare la statutul său, la etnia de care aparține precum și la viitoarele acțiuni pe care la va întreprinde.

Pornind de la situația prezentată i s-a solicitat petentului, prin adresa nr. 8530/17.08.2007, să-și precizeze obiectul petiției „cu informații suplimentare privind actele/faptele de discriminare la care a fost supus”.

V. In drept.

Colegiul director i-a act de faptul că , asupra solicitării petentului, formulată în anul 2005, cu privire la demersul său de a obține finanțare, a emis Hotărârea nr. 149 din 23.06.2005 prin care a constatat că aspectele cu care a fost sesizat nu îndeplinesc elementele constitutive ale unei fapte de discriminare.

Ținând seama de prevederile O.G. 137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, prevede că „prin discriminare se înțelege orice deosebire, excludere, restricție sau preferință, pe bază de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, sex, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, infectare HIV, apartenența la o categorie defavorizată, precum și orice alt criteriu care are ca scop sau efect restrângerea, înlăturarea recunoașterii, folosinței sau exercitării, în condiții de egalitate, a drepturilor omului și a libertăților fundamentale sau a drepturilor recunoscute de lege, în domeniul politic, economic, social și cultural sau în orice alte domenii ale vieții publice”.

Colegiul Director reține că, în speță, nu sunt prezentate date/informații suplimentare, referitoare la posibile acte/fapte de discriminare, altele decât cele semnalate prin petiția din anul 2005 și va clasa dosarul pentru lipsă obiect.

Având în vedere considerentele reținute de Colegiul Director, în temeiul art. 20 din OG nr.137/2000 privind prevenirea și sancționarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu unanimitate de voturi ale membrilor prezenți

COLEGIUL DIRECTOR HOTĂRĂȘTE:

1. Clasarea dosarului din lipsă obiect.
2. Prezenta hotărâre se va comunica în termen legal petentului.

VI. Calea de atac și termenul în care se poate exercita

Prezenta hotărâre poate fi atacată la instanța competentă și în termenul legal, potrivit Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ.

Membrii Colegiului director prezenți la ședință

COMSA CORINA NICOLETA

DEZIDERIU GERGELY

HALLER ISTVAN

IONIȚĂ GHEORGHE

TRUINEA ROXANA PAULA

Data redactării 11. 02. 2008

